

## PV PIM de subvention A-15

### Ouverture

#### 0.1 Praesidium

Renaud Simard au secrétariat et à l'animation

Dûment proposé

Dûment appuyé

#### 0.2 Ordre du jour

*0.0 ouverture*

*0.1 praesidium*

*0.2 Ordre du jour*

*1.0 party intermodulaire*

*2.0 retour des cotisations*

*3.0 interacadémique*

*4.0 référendum sur la représentativité de l'AFESH*

*5.0 subventions*

*6.0 Varia*

*7.0 Fermeture*

Dûment proposé

Dûment appuyé

#### 1.0 Party intermodulaire

*Que l'on invite les diverses associations étudiantes modulaires à organiser une partie de plaisir intermodulaire en coordination avec l'exécutif de l'AFESH.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

*Amendement : qu'en ce sens qu'on invite les représentant.e.s au socio-culturel de chaque association modulaire à entrer en contact les un.e.s avec les autres.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Tel qu'amendé : Que l'on invite les diverses associations étudiantes modulaires à organiser une partie de plaisir intermodulaire en coordination avec l'exécutif de l'AFESH. Qu'en ce sens qu'on invite les représentant.e.s au socio-culturel de chaque association modulaire à entrer en contact les un.e.s avec les autres.*

Dûment appuyé

AU

## 2.0 Retours des cotisations

*Que la PIM suggère à l'exécutif de mettre un point à la prochaine AG sur les retours de cotisations en retard afin de clarifier ce point.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

*Amendement : Que la PIM suggère un délai de 2 ans pour la récupération des cotisations modulaires*

Dûment proposé

Dûment appuyé

*Sous-amendement : Considérant le fait que certaines associations modulaires n'ont pas d'exécutif fonctionnel pendant plus d'un an. Cela permettrait au nouvel exécutif de pouvoir récupérer les cotisations.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Amendement : Considérant le fait que certaines associations modulaires n'ont pas d'exécutif fonctionnel pendant plus d'un an. Cela permettrait au nouvel exécutif de pouvoir récupérer les cotisations.*

*Que la PIM suggère un délai de 2 ans pour la récupération des cotisations modulaires*

AU

Principal : *Que la PIM suggère à l'exécutif de mettre un point à la prochaine AG sur les retours de cotisations en retard afin de clarifier ce point.*

*Considérant le fait que certaines associations modulaires n'ont pas d'exécutif fonctionnel pendant plus d'un an. Cela permettrait au nouvel exécutif de pouvoir récupérer les cotisations.*

*Que la PIM suggère un délai de 2 ans pour la récupération des cotisations modulaires*

AU

*Que l'ASSOPHIA récupère ses cotisations modulaires d'Automne 2013 à automne 2014. Que l'AETS récupère ces retours de cotisations de Hiver 2015. Que l'AMEL récupère ces retours de cotisations Automne 2014 et Hiver 2015*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

### 3.0 Interacadémique

*Que soit créer un comité ad hoc de formation modulaire*

Dûment proposé

Dûment appuyé

*Amendement : Que cedit comité devrait s'organiser pour qu'un camp de formation modulaire afeshien ait lieu à la troisième semaine de la session d'Hiver 2016.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Principale : Que soit créé un comité ad hoc de formation modulaire. Que cedit comité devrait s'organiser pour qu'un camp de formation modulaire afeshien ait lieu à la troisième semaine de la session d'Hiver 2016.*

AU

*Propose que Renaud Simard, Lucie Pelletier et Erika Plante-Jean et Daniel Lemire soit sur le comité ad hoc de formation modulaire, ainsi que toutes souhaitant ci joindre.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

#### 4.0 Référendum sur la représentativité de l'AFESH

*Que l'on prenne une pause de 10 min.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que la PIM invite les représentants des diverses associations étudiantes d'informer ses membres sur l'AFESH et ses rôles et fonction dans la vie uqamienne.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que la PIM invite les associations modulaires à organiser des AG afin qu'elles ce penchent sur le référendum de représentativité de l'AFESH.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

#### 5.0 Subventions

*Que l'on donne 488,96\$ à la déferle.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 162,99\$ au FAS pour son projet Pensons le travail.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 651,95\$ à la Montreal Sisterhood.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 162,99\$ à l'AGEPSY 1 pour le psychoshow 2016.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 0\$ à l'empreinte. L'empreinte (collectif d'impression) doit clarifier ça demande. Qu'est-ce que signifie activiste? Est-ce à but lucratif? Quel est le lieu? Quelle est la durée?*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 977,92\$ à l'AGEFLESH pour ses procédures juridiques sur le droit de grève étudiant.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 800\$ à DIRA pour sa bibliothèque anarchiste.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 488,96\$ à la CLAC pour sa manifestation du COP 21.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 325,97\$ au comité grève sociale.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 250\$ à Uqamiennes racisées en Action.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 162,99\$ aux étudiants socialistes de l'UQAM pour une murale hommage à Michel Chartrand.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 162,99\$ à AGEPSY 1 pour la délégation UQAM au psychologue.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 814,94\$ au GRIP pour son projet de coopérative de solidarité du Quartier latin : un café bistro autogéré.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 977,92\$ au COBP pour son projet d'éducation populaire.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 651,95\$ à Projet Apatrydes Anonymes.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 814,94\$ pour le mois de l'histoire des noirs.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 651,95\$ pour Get on the bus to the toxic tour.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 488,96\$ à la CASSE.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 977,92\$ pour le projet Fillosophie.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 488,96\$ à la revue oblique.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 488,96\$ à RASH Montréal et à la Montreal Sisterhood pour le projet du revolution fest.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 488,96\$ au collectif le Récif.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 325,97\$ au festival de théâtre anarchiste de Montréal.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 400\$ au mouvement étudiant révolutionnaire pour son projet de bouffe populaire.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 900\$ au groupe épopée.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 325,97\$ au CAREN.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 651,95\$ au comité géostérité.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 0\$ à À vos cerveaux.com éducation citoyenne. La demande est très obscure, si vous souhaitez que l'on reconsidère votre demande vous devez nous informer plus sur votre projet, la population visée, si vous êtes un groupe du Québec et que vous nous donniez le nom d'un individu responsable auquel nous pouvons envoyer le chèque.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 0\$ à Sidetrack. Il est écrit sur la feuille qu'il y a une pièce jointe. Nous n'avons pas la pièce jointe.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 814,94\$ à Solidarité sans frontière.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 600\$ au Forum de réflexion et d'organisation sur les luttes anti-carcérales.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

*Que l'on donne 500\$ à Demilitarize McGill.*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU

6.0 Varia

7.0 Fermeture

*Fermeture*

Dûment proposé

Dûment appuyé

AU